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Συγχαρητήριο Μήνυμα Ν. Ιωνίας Γαβριήλ για την 
κατάκτηση του Πρωταθλήματος από την ομάδα 
χάντμπολ του ΟΦΝ Ιωνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Συγχαρητήριο μήνυμα προς την γυναικεία ομάδα του χάντμπολ 
του Ο.Φ.Ν. Ιωνίας, απέστειλε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Νέας Ιωνίας κ. Γαβριήλ για την κατάκτηση του Πρωταθλήματος 
Ελλάδος στην κατηγορία Α1, επαινώντας αθλήτριες και όλους 
τους παράγοντες που συνέβαλαν στην επιτυχία τους.

Το μήνυμα του Σεβασμιωτάτου:
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Με αισθήματα ειλικρινούς χαράς, βαθιάς συγκίνησης και πνευματικής 
υπερηφάνειας απευθύνω τα θερμότατα συγχαρητήριά μου προς την ομάδα 
χάντμπολ γυναικών του Ο.Φ.Ν. Ιωνίας, η οποία για 7η συνεχόμενη φορά κατέκτησε 
το Πρωτάθλημα Ελλάδος της Α1 κατηγορίας, γράφοντας με χρυσά γράμματα μία 
ακόμη λαμπρή σελίδα στην ιστορία του ελληνικού αθλητισμού.

Από καρδιάς συγχαίρω όλες τις άξιες αθλήτριες, το προπονητικό επιτελείο, τη 
διοίκηση και κάθε έναν που εργάστηκε με πίστη, συνέπεια και υψηλό ήθος για την 
επίτευξη αυτού του μεγάλου στόχου.

Με την αφοσίωση, την πειθαρχία και το ομαδικό πνεύμα που επιδείξατε, γίνατε 
ζωντανό πρότυπο για τη νεολαία μας και μεταδώσατε μήνυμα ελπίδας και 
δημιουργικής δύναμης σε μια κοινωνία που έχει ανάγκη από φως και πρότυπα 
υγιούς αθλητικής προσπάθειας.

Η μεγάλη προσφυγούπολη της Νέας Ιωνίας, η πόλη των αγώνων και των αξιών, 
δικαιούται να καμαρώνει και να συγκινείται, βλέποντας τις θυγατέρες της να 
υψώνουν και πάλι τη σημαία του αγώνα και της νίκης ψηλά, σε ένα άθλημα που 
απαιτεί θάρρος, πνεύμα συνεργασίας και καρδιά.

Είθε ο Αναστάς Κύριος ημών Ιησούς Χριστός, δια πρεσβειών του Αγίου 
Ιερομάρτυρος Γεωργίου του Νεαπολίτου, Πολιούχου της Νέας Ιωνίας, να ευλογεί 
και να ενισχύει την πορεία του Ομίλου, ώστε να συνεχίσει να χαρίζει διακρίσεις, 
τιμή και έμπνευση στον τόπο μας, με σταθερότητα στις αξίες, προσήλωση στον 
στόχο και αγάπη για τον αθλητισμό.

Θερμά συγχαρητήρια!

Ο Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος
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